



田间培训



现场训练气排球

专家来到家门口 惠民服务暖人心

——2024年商洛市文化科技卫生“三下乡”集中示范活动掠影

本报记者 李小龙 杨 萌



送书画作品

“刚才医生免费给我做了检查，还给我送了药。我再去那边看看文艺演出，真是太幸福了。”4月9日，家住丹凤县商镇老君社区的周志华高兴不已。

当天，2024年商洛市文化科技卫生“三下乡”集中示范活动启动仪式在老君社区文化广场举行，市、县相关部门将满满当当的惠民服务“大礼包”送到老百姓家门口。

活动现场，市、县“三下乡”成员单位联合搭建了展位，并派出业务骨干和专家为广大群众开展服务，展台前人潮涌动，热闹非凡。卫健部门组织医生现场义诊，群众自觉排着长队，等待健康咨询和免费的身体检查；农业、林业部门带领专家，结合当地产业发展特点，就中药材、食用菌、板栗核桃种植、畜禽养殖等农业实用技术答疑解惑，被前来“赶场”的群众围了个水泄不通；司法部门专家为大家宣讲法律法规，发放法治宣传册，让群众学法懂法、知法守法；文联组织书法家现场为当地群众书写书画，受到大家

欢迎；文旅部门组织的一系列接地气的文艺节目，为大家带来一场丰盛的视听盛宴，获得了群众的阵阵掌声。

“今天，我们医院内科、骨科、精神科、内分泌科、中医科等科室的13位大夫来到丹凤，携带了价值1万多元的药品，现场为大家义诊。”商洛市中心医院创伤骨科主任赵博告诉记者。

“这次活动为我们送来丰盛的惠农大餐，是一场及时雨，给我们生产生活带来了帮助，满足了我们的精神需求，激发了社区活力。”老君社区群众王力高兴地说。

同时，3个志愿服务小分队分别深入龙驹寨街道刘家河社区、商镇黑沟河村、棣花镇万湾社区，开展实用技术培训、送医上门、科普和气象防灾减灾宣传等志愿服务活动。

据了解，我市将以此次活动的举办为契机，常态化向农村送理论、送服务、送人才、送资金、送技术、送文明，真正把文化科技卫生“三下乡”活动办成基层欢迎、群众受益、人民满意的民心工程。



群众体验智能健康体检



发放宣传资料



专家现场进行义诊



农特产品展示



精彩的文艺演出